BapuanTt Ne 1267

ToHkuii cTepxeHb AMuHEL [ = 1,6 M ¢ 3aKpereH-
HBIMH Ha €ro KOHIax HeOonbmMMH OycuHKamu 1 u 2 R
PaBHOMEPHO BpalIaeTCs B TOPU30HTAIBHOM IIOCKO- ® ¢g
CTH BOKPYI' BEPTHKaJIbHOW OCH, MPOXOZSIIEH uepes o O é
Touky O (cM. puc.). Eciu Moaynb yrimoBoit ckopocTi
BpauieHus crepxkHs © = 4,0 pajg/c, a MOyIb HEHTPO- |
CTPEMHUTENBHOTO YCKOPEHHS TIepBOH OyCHHKH a; =

5,6 M/c2, 10 MOJYJIb LEHTPOCTPEMHTENBHOTO YCKOPEHHS @) BTOPOit OYCHHKH PaBeH:

1)0,80 m/c2  2)8.0m/c?  3)12m/c?  4)20mc? 5)25m/c?

1/1 PELIY 1T u 1D — dusnka



